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 ax=b   ;   x+a=b משוואות : ושא נ
 

 :משוואות הבאותה את ופתר: 1תרגיל 
 

4.    x – 5 = -5 3.    x – 7 = -2 2.    x – 9 = 4 1.     x+2=7 
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7.    9=x +16 6.    x+7=3 5.    -3 +x=-4  
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24.     x+7=-0.4 

 

 

 

 

 

 

 

23.    x – 0.5=7 22.     0.3x=-9 21.    0.5x=2 
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 ax+b=c משוואות : נושא 
 

 :פתרו את המשוואות הבאות: 2תרגיל 

 
3.   4X – 7 = -15 

 
 
 
 
 
 
 
 

2.   4X – 5= 15 1.    2x – 6=4 

6.   -7X – 28 =0 

 

 

 

 
 

 

 

5.    7= 25+9X 4.    6X – 7 = 7 
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7.    -5X – 6 = -6 
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14.    -9=-11 – 8X 
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 דומיםמשוואות  כינוס איברים : נושא 
 

 :פתרו את המשוואות הבאות: 3תרגיל 

 
2.     3X+2X= 10 1.      -2x= 7 – 11 

 

 

 

 

 

4.       5x+2x= 8+13 
 

 
 
 

 

 

3.     -4x – 2x =36 
 
 
 

 

6.     -3-7X+5X=7+8X 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5.       23=11X-9-7X 

8.      -9 – 10X – 12= 5X+3+9X 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

7.     3X+7 – 4X =5X – 8 – X  

10.      -5X+9X – 7+5 – 4X=12 – 2X  
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 משוואות  עם סוגריים: נושא 

 
 :פתרו את המשוואות הבאות: 4תרגיל 

 
3.     –x=4(6 – x) 

 
 
 
 

 

2.      -2(5-x)=3x 

 
 
 
 
 

1.        3(x+2)=x 

 

 

 

 

 

 
 

6.     7- 6(4 – X)=1 
 

 

 

 

 
 

5.    X – 5(-X-2)=4  
 

4.      2(x+3)-5=-7                       
 
 
 
 
 
 
 
 

8.      4 – (x – 3)4=-11 

 
 

 

 
 
 

 

7.     4+(4 – X)3=10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.    - 3(4 + X)=-2(X + 9) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 

9.      -6+3(5 – 7X)=9 – 10X 
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 4  המשך תרגיל

12.       5(2X + 3)-(4X – 7)3=(3X – 2)2 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

11.        6(2X + 3) – 2(3X – 1)=2X 

14.          –(-4 – 5X)=(2X-4)6 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.        –(1+9x)=-10(3x-2) 
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 בתוך סוגריים משוואות  עם סוגריים: נושא 
 

 :פתרו את המשוואות הבאות: 5תרגיל 

 
3.     -5[2X-3(2X+1)]=3X+49 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

2.    -7[6 – 2(3 – 5X)]=10X 1.    3[2(x-1)+4]=4x 

5.       X-6 = 7[2(5X – 3) – 3X] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.     3X – 2[X+4(X-1)]=-6 

 

 

 

 

 

 

7.      2X – 5[2X – 3(2X+1)]=5X+49 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

6.     7[x – 3(1 – x)] – 5(5x – 3)=0 
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 5 המשך תרגיל
9.     -2[1 –5(1+4X)]=-92-10X 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.     1 – 5(2X – 3)-4[3-2(X – 2)]=0 

 

 

 
 

 

 

 

11.     2[X – 5(2 – X)] – 3[2 – 4(X – 1)]=10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.     4[3X-2(4+X)]-9(7X+3)=0 

 

 

 

 

 

 

 

13.       125 – 2[1 – 5(1+4X)]=17-10X 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

12.         -3x – 5[2x – 3(2x+1)]=49 
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 .משוואות  עם סוגריים תוך שימוש בחוק הפילוג המורחב: נושא 
 

 :פתרו את המשוואות הבאות: 6תרגיל 

 
3.     X(5 + X)= (X+2)(X+6) 
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  6 המשך תרגיל

9.    2(X+2)(5+X)+(2X+1)(3+X)=(2X-1)(3+2X)-22 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

8.     (X-5)(2X+1)-12= (2X – 1)(X+3) 
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10.        (X+8)(X+1)=(X+2)(X+6) 
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 מכנה מספרימשוואות  עם : נושא 
 

 :פתרו את המשוואות הבאות: 7תרגיל 
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 7 המשך תרגיל
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 מספרי כולל סוגרייםמכנה משוואות  עם : נושא 
 

 :פתרו את המשוואות הבאות: 8תרגיל 
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 8תרגיל המשך 
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 במכנה עלםנמשוואות  עם : נושא 

 
 :פתרו את המשוואות הבאות: 9תרגיל 
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 9המשך תרגיל 
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 מיוחדותמשוואות  : נושא 
 

 :פתרו את המשוואות הבאות: 11תרגיל 
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 11 המשך תרגיל
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